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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 19 DICIEMBRE 2017 - 12:00 HORAS 

i 
En Conchall, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, a las 'i2:3 
presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuentes. 

CONCEJALES PRESENTES 
1. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 
2. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
3. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
4. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
5. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 

añadilla, 

CONCEJALES AUSENTES 
1. SRTA. GRACE ARCOS MATURANA 

~iJDAtY;: 
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2. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 

DIRECTORES MUNICIPALES 
1. VALERIA CUEVAS FORNÉ 
2. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 
3. DANIEL BASTIAS FARIAS 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
6. ÁNGELA ASÚN ZALAZAR 
7. FELIPE BENAVIDES BAÑADOS 

CORESAM 
1. LORETO CONTRERAS CONTRERAS 
2. PAMELA VENEGAS SILVA 

1. Aprobación Actas S. Ordinaria 

2. Cuenta. 

3. Aprobación Modificación Presupuestaria N"19 

::,;; 
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ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) . • .•. · -~-·' 
DIRECTORA ASESORÍA JURÍDICA 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 

SECRETARIA GENERAL CORESAM 
DIRECTORA ÁREA DE EDUCACIÓN 

05.12.17 

4. Presentación Informe Programático Presupuestario, Trimestre Julio - Septiembre de 2017. de la 
Dirección de Control. 

5. Presentación Términos de Referencia para Propuesta Pública Mantención de Área Verde de la 
Comuna. 

6. Varios. 

COMPLEMENTO CITACIÓN 

1. Entrega Modificación Presupuestaria N'21 

2. Autorización para suscribir contrato propuesta pública "servicio de apoyo complementario en la 
gestión para control de subsidios de licencias médicas" ID: 2581-21-LE17, con la empresa 
Consultoría en Gestión de Comercio Electrónico S.A. que oferta una comisión del 5% del monto 
recaudado por el servicio de cobranza de licencias médicas y $50.000 por informes de 
incobrabilidad. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 12:31 horas, del martes 19 de diciembre 2017 da inicio a la 
sesión ordinaria. 

PRIMER TEMA 
APROBACION ACTAS S. Ordinaria 05.12.17 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Ordinaria 05. 12.17, sin observaciones. 



SEGUNDO TEMA 
CUENTA 
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1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 12.12.17 

2. Memorándum Nº 259 de la Dirección de Control, da respuesta a consulta realizada por la concejala 
señorita Grace Arcos M., sobre aprobación PADEM. 

3. Memorándum Nº 1058 de Obras Municipales, responde consulta de efectuada por la concejala señora 
Natalia Sarmiento M., quien ha solicitado la supervisión de trabajos correspondientes a pavimentos 
participativos, Psje. Marsella entre Huechuraba y Barcelona. 

4. Memorándum Nº 1065 de Obras Municipales. da respuesta a consu Ita realizada por el concejal señor 
Alejandro Vargas G., sobre fiscalización a vivienda ubicada en Teniente Yávar Nº 1582. 

5. Memorándum Nº 265 de la Dirección de Control, remite informe sobre sentido y alcance de Dictamen 
015297/17. 

6. Memorándum Nº 603 de la Dirección de Control y Asesoría Jurídica, d an respuesta a consulta efectuada 
por el concejal señor Alejandro Vargas G., quien ha solicitado orientación, le parece indispensable se 
contrate evaluación técnica externa respecto a la situación de las Áreas Verdes. 

7. Memorándum Nº 430 de Secretaria Municipal, informa solicitud de Audiencia Pública. 

El Secretario Municipal, indica que a través del memorándum Nº 430 se remite informe al Alcalde sobre 
solicitud de Audiencia Pública formulada por un Comité de Allegados y cuatro Comités de Vivienda, y que 
en su oportunidad se solicitó enviar copia a cada uno de los concejales. en virtud de lo que ellos solicitan 
fijar una sesión para presentar una formulación de proyecto de vivienda (Panamericana). Señala que 
correspondía a Secretaría Municipal, hacer una revisión de toda la documentación, y analizada esta, se 
confirma que se cumplen con lodos los requisitos para fijar dicha Audiencia Pública. 

El Alcalde señor René De La Vega, se propone citar a una sesión extraordinaria para el día miércoles 
27.12.17, a las 18:30 horas. 

El concejal señor Alejandro Vargas, sugiere tomar parecer a los concejales faltantes. 

TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°19. 

El Alcalde señor René De La Vega, solicita ver parte de este punto en privado, y con la presencia de 
algunos Directores. 

El Conc@jo aprueba. 

Luego de la reunión privada, se acuerda retirar el tercer punto, y realizar sesión extraordinaria para mañana 
miércoles 20.12.17, a las 18:30 horas. 

CUARTO TEMA 
PRESENTACION INFORME PROGRAMÁTICO PRESUPUESTARIO. TRIMESTRE JULIO 
SEPTIEMBRE DE 2017, DE LA DIRECCION DE CONTROL 

Se altera el orden de la tabla, pasando al quinto punto de la tabla. 

QUINTO TEMA 
PRESENTACION TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA PROPUESTA PÚBLICA MANTENCIÓN DE ÁREA 
VERDE DE LA COMUNA 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Jefe del Departamento de Ornato, expone en base a Power Point, documento entregado a cada concejal 
y que forma parte integrante de la presente Acta. De acuerdo a los términos de referencia, expone el Director 
de Medio Ambiente, Aseo y Ornato. 

Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

El concejal señor Raúl Valdés, indica que le parece bíen que de acuerdo a lo que está pasando, los 
concejales puedan ser participes, no solo los concejales, además de las distintas Unidades Vecinales que 
tienen derecho a opinar y saber cuál es la realidad de cada barrio, señala que todos los barrios tienen una 
realidad diferente, para él no ha resultado el sistema. Espera que el A lcalde de una explicación, siente 
nostalgia de ver a Conchali as i. 
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La concejala señora María Guajardo, cuando indicaron que el desafio de las Áreas Verdes iba a ser 
asumido por la Municipalidad, e'lla votó en contra, pero están en una etapa en que hoy se llamará a licitación, 
se esta dando respuesta a una sugerencia que hizo el Concejo, solicita que al momento de ser constru idas 
las bases sean considerados, cree que el sistema no funciono, las capacidades del Director de Aseo y 
Ornato no estan siendo cuestionadas. Espera que este tema funcione_ Agradece el esfuerzo que estan 
haciendo desde la DAO, hace un reconocimiento particular a don Leonidas Villaseca, quien ha puesto toda 
su disposición. 

La concejala señora Paul ina Rodriguez, agradece el tremendo esfuerzo de la Dirección de Aseo y Ornato, 
que han tenido que ir contra un escenario que o era e! ióeal para el desempeño de su trabajo. Consulta 
cuánto marca la diferencia este complemento por la mano de obras y los recursos propios de la 
Municipalidad, y además requiere saber cual es la forma y personal con que se pretende hacer los tres 
servicios mencionados en la presentación. 

El Alcalde señor René De La Vega, el objetivo es que exista un equipo adicional del que hay en DAO para 
el desarrollo de la mantención de las nuevas áreas. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, le interesa tener certeza de lo que se pretende hacer, con 
propuestas claras. 

El Alcalde señor René De La Vega, manifiesta que están l¡¡s puertas abiertas para que esto sea 
participativo, para que todos sean participes. 

El concejal señor Alejandro Vargas, el 18.07.17 el Concejo aprobó $318 millones para este programa, le 
indica al Director de la DAO, que extraña el conocer un análisis respecto de los montos. Le parece 
insuficiente la evaluación, espera que hayan decisiones para trabajar. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, entiende cuando los expertos hablan de los términos de referencia 
los definieron como el escenario inicial de lo que seria una propuesta base de una Licitación. Sugiere 
incorporar información al Concejo, tal como una carta Gantt. Se pide que haya una señal concreta de licitar 
las Áreas Verdes en Conchalí. 

El Alcalde señor René De La Vega, el objetivo principal era llegar a Diciembre, hoy día, el objetivo 
fundamental, es seguir avanzando en esta materia. Sugiere generar Comisiones para sí ver este tema en 
conjunto. 

Se acuerda tratar este tema en Comisión Desarrollo Urbano. 

Se retoma el Punto 4 
Presentación Informe Programático Presupuestario, Trimestre Jul io - Septiembre de 2017, de la 
Dirección de Control 

Expone el Profesional de Control sef\or Carlos Castro, en base a Power Point. 
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SEXTO TEMA· COMPLEMENTO 
ENTREGA MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº 21 

El Alcalde señor René De La Vega, hace entrega de la Modificación Presupuestaria N°21 para ser 
analizada y tratada en la Comisión de Hacienda. 

Se retira el Séptimo Punto. el cual será tratado en la próxima sesión. 

OCTAVO TEMA 
VARIOS 

El Alcalde selior René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Raú l Valdés, consulta por el inicio de los trabajos en Polideportivo. 

El Secretario Comunal de Planificación, los contratos ya están firmados, indica que dentro de este mes 
se inician. 

EL concejal señor Raúl Vatdés, solicita mejorar la fiscalización del lavado de los contenedores. 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que no habiendo más vari.os, siendo las 15:15 horas da por 
terminada la sesión. 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 19 DE DICIEMBRE DEL 2017 

/Y 
élinaria OS.12.17, sin observaciones. 


